

in mu je prestrelila krogla levo dlan. Ponesrečeni se zdravi v mariborski bolnišnici.

Usodepoln padec. 63 letni posestnik Fr. Zeienko iz Sakušaka pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah je bil zaposlen na skednju z delom. Naenkrat so se udrle deske pod njim in posestnik je padel pet metrov globoko ter se je hudo poškodoval na glavi in znotraj.

Posledica eksplozije bencinskega soda. V Laurichovi usnjarni v Konjicah je po nesreči eksplodiral bencinski sod. Eksplozija je raztrgala in obžgala obraz v neposredni bližini stoječemu 18 letnemu ključavničarskemu vajencu Ignacu Vaupotu iz Konjic, katerega so prepeljali v mariborsko bolnišnico.

Tovorni avto zgorel na cesti. V Hermancih pri Ormožu je začel radi napake v motorju gorati tovorni avto, last posestnika in šoferja Matija Čurina od Sv. Bolfenka na Kogu. Ogenj je izbruhnil in se razširil s tako naglico ter silo, da je bilo vsako gašenje onemogočeno.

Smrtni žrtvi mraza. Friderik Lačen, 60 let stari delavec iz Desnjaka pri Ivanjkovcih v Prlekiji, se je vračal z obiska pri sorodnikih v Žerovincih. Na Hajbaru je padel ter zmrznil. Našli so ga drugo jutro

mrtvega. — 26 letni cerkovnikov sin Alojzij Kalteneker iz Križne gore na Kranjskem je padel v hiši posestnika Andreja Kavnikarja ter se je poškodoval na vratu. Na povratku proti domu je omagal v snegu in so ga odkrili zmrznjenega v snegu šele po štirih dneh.

Dvakrat ponesrečil. Hudo se je poškodoval pri smučanju 30 letni Karel Bornikar iz Oplotnice pri Slov. Konjicah. Ko so ga domači peljali z vozom v bolnišnico, so se splašili konji, Bornikar je padel pod kolesa voza in je dobil zopet hude poškodbe po vsem telesu.

Sreča v nesreči. Radi ledu na cesti se je prevrnil na Lošpergu pri Vitanju tovorni avto preko škarpe v 20 m globok občestni prepad. Avto se je trikrat prekucnil, se zelo razbil, šoferju pa se ni zgodilo nič hudega.

Posledica eksplozije voščila za snaženje parketa. V vili pisarniškega ravnatelja g. Medveška na Hribu sv. Jožefa v Celju je zamrznilo v škati voščilo za likanje parketov. Voščilo so dali na vroč štedilnik, da bi se odtalilo. Ker pa je v voščilu bencin, je prišlo do eksplozije, radi katere so popokale vse šipe na oknih kuhinje, v sobi služkinje in na kuhinjski omari. Ogenj, ki

se je širil po tleh radi razlitega voščila, je zajel gospo Tatjano Medvešek, ki je dobila močne opekline po rokah, nogah in po obrazu. Goreti je začela obleka na domačem sinku, katerega je rešil mimo idoči delavec na ta način, da ga je zavil v svojo suknjo in udušil ogenj. Pač pa je poginil vsled opeklina domači pes. Požarno nesrečo so kmalu omejili. Gospo Tatjano pa so prepeljali radi opeklina v bolnišnico.

V celjsko bolnišnico prepeljani ponesrečenci. Pri spravljanju lesa je zlomil hlood levo nogo 20 letnemu delavcu Petru Prislanu iz Trnovca pri Mozirju. — V Grižah pri Žalcu je spodrsnila na zmrzlih tleh 47 letna trgovska pomočnica Angela Potekova in si je zlomila desno nogo. — V Trbovljah je padel osemletni sinko dninarice Jurij Torgler tako nesrečno, da si je zlomil levo nogo nad kolenom. — Marija Anderličeva, 14 letna posestnikova hčerka iz Gaberc pri Rogaški Slatini, je padla doma po stopnicah in si je strla desno nogo. Omenjeni ponesrečenci so se zatekli v celjsko bolnišnico.

Na cesti ga zadela srčna kap. V Celju se je zgrudil na cesti in izdihnil radi srčne kapi 51 letni zobotehnik Herbert Schager,



Sovjetski letalski častnik



Begunka na Finskem



Finski konjenik



Finski vojak pri strojnici

ročite, da so republikanski konjeniki zasačili dva lopova, ki sta kradla ribe.«

Krilov in Olgopor sta dvignila košaro. Stopila sta na breg in zavila proti pristanišču. Vojaki so jima sledili in ju suvali. Ko se jim je zdelo, da moža ne stopata dovolj hitro, so ju zbadali s kopji. Skozi raztrgane hlače se je prikazala kri. A moža nista dala glasu od sebe. Grizla sta ustnice in goreče molila, ker sta bila prepričana, da jima je smrt blizu.

Medtem so prispeli do malega pristanišča.

»Kje je tvoja ladja?« je ostro vprašal vodja posadke Krilova.

»Tam!« je Krilov pokazal svojo ladjo.

»A tvoja?« se je vodja obrnil k Olgoporu.

»Ista je!«

»Dobro, torej sta skupno kradla. Izročili vaju bomo predsedniku vaškega sovjeta. Naj stori z vama, kar hoče!«

Moža sta postavila košaro na tla in sta stala poleg nje sklonjenih glav. Od časa do časa sta se pogledala, a le za hip. Ko sta zazrla drug drugemu v oči grozo in žalost, sta spet naglo sklonila glave, ker sta se bala, da bosta zajokala. Ko sta doznala,

da ju bodo vojaki izročili predsedniku Šubinu, sta naredila križ čez svoje življenje, ker sta bila prepričana, da ta divjak ne bo poznal usmiljenja.

Vojaki so posedli okrog svojih jettnikov in se polglasno pogovarjali.

Ribiča sta slišala, da so se menili o Kijevu, kjer je sedež njihovega polka. Ko so za hip utihnili, se je najmlajši vojak obrnil k poveljniku in ga prosil:

»Tovariš, pripoveduj nam o svojih bojnih činih!«

Možu, ki se je rad bahal s svojimi »junaštvji«, je laskala vojakova prošnja. Nasmehnil se je in vprašal:

»Boste poslušali?«

»Bomo, bomo!« so vsi zavpili. V njihovih žilah je vzplamtela divja tatarska kri in so si res želeli bojnih pripovedk.

»Bilo je pred petnajstimi leti,« je začel vodja, »v časih, ko smo se rdeči v Sibiriji borili zoper bele trupe atamana Semenova. Bili smo na obrežju reke Jeniseje, kakor smo zdaj na bregu Dnjestra. Po reki so plavale velike plošče leda. Plošče so nosile trupla belih, ki smo jih postrelili in pometali v vodo. Mnogo

več. V državi Mandi pojejo celo pesem, ki je v zvezi s to, zdaj odpravljeno šego, in ki pravi: »Jaz revež, ki si morem kupiti le mršavo žensko...«

★

Starost zamorcev

»Svetopisemska starost« v Afriki še obstaja, vsaj v južni Afriki, kajti po neki uradni statistiki je tam nič manj kot 667 zamorcev, ki so prekoračili stoto leto. Med prave Metuzaleme pa je šteti 18 moških in 14 žensk, ki štejejo nad 119 let. Dve ženski se ponašata z rekordno starostjo 130 let, ena pa ima za seboj celo 133